
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Θεσσαλονίκη, 21/12/2023 
 
Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 
ΘΕΜΑ: «Παράλογη αύξηση κατά 57% στην τιμή της τηλεθέρμανσης στην 

Πτολεμαΐδα» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Πτολεμαΐδας, οι πρόσφατες ανακοινώσεις 
μέσω του Δελτίου Τύπου της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας, 
για αύξηση κατά 57% στην τιμή της τηλεθέρμανσης, φέρνουν προ τετελεσμένων όλους 
τους πολίτες, τα εμπορικά καταστήματα και τις επιχειρήσεις της πόλης τους. 
Θεωρούν οι ως άνω ότι είναι παράλογη η αύξηση και μάλιστα από τον δεύτερο 
λογαριασμό της περιόδου, αφενός στην ευαίσθητη χρονική συγκυρία των αγορών 
των Χριστουγέννων και αφετέρου οι καταναλωτές δεν ενημερώθηκαν έγκαιρα, ώστε 
να προϋπολογίσουν το κόστος θέρμανσης που είναι ιδιαίτερο υψηλό, λόγω των 
δύσκολων καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην περιοχή τους. Τονίζουν οι ως 
άνω ότι η βίαιη απολιγνιτοποίηση που επιβλήθηκε στη Δυτική Μακεδονία με τον 
αφανισμό χιλιάδων θέσεων εργασίας, η ακρίβεια στην αγορά των βασικών 
προϊόντων πρώτης ανάγκης και η δυσβάστακτη αύξηση του κόστους θέρμανσης 
οδηγούν σε συρρίκνωση το οικογενειακό εισόδημα και στη φτωχοποίηση της 
περιοχής τους, γεγονός που θα επηρεάσει ακόμα και τον τζίρο των εμπορικών 
καταστημάτων με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων στην 
πόλη τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω τις ανησυχίες και τα σχετικά αιτήματα του 
εμπορικού συλλόγου της Πτολεμαΐδας που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: «α) τα 
εμπορικά καταστήματα πλήττονται άμεσα, καθότι τα καταστήματα πρέπει να 
θερμαίνονται πολλές ώρες για να μπορούν να ζεσταθούν επαρκώς κατά τη 
χριστουγεννιάτικη περίοδο, β) οι οικογενειακοί προϋπολογισμοί είναι οριακοί πλέον, 
ο καταναλωτής δε θα κόψει τη θέρμανση αλλά τις αγορές με άμεσο αρνητικό 
αντίκτυπο στον τζίρο μας. Ζητάμε: 1) την άμεση αναστολή της παράλογης αύξησης 57% 
στην τηλεθέρμανση, 2) εάν κρίνεται απαραίτητο να γίνουν κάποιες αυξήσεις, αυτές να μετατεθούν 
για την επόμενη περίοδο 2024 - 2025». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνουν αποδεκτά τα αιτήματα 
του Εμπορικού Συλλόγου της Πτολεμαΐδας; 
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2. Ποιοι είναι οι λόγοι της δυσανάλογης αύξησης της τιμής της τηλεθέρμανσης στην 
πόλη της Πτολεμαΐδας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




